

Raport de activitate pentru anul 2020
Consilier local al comunei Bunești, Ciobotea Liliana Elena

Com. BUNEȘTI, jud.
INTRARE Nr. 199.
IEȘIRE
Felul documentului: RAPORT
Data: Elena 22.03.2021

Subsemnata Ciobotea Liliana Elena, am fost aleasă în funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Bunești, județul Vâlcea în anul 2016 din partea Partidului Social Democrat. În anul 2020, am fost realesă în funcția de consilier local tot din partea aceluiași partid. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, fiind și președinte de ședință de câte ori am fost propusă și votată, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv, Comisia pentru administrație publică locală, muncă și protecție socială, sănătate, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor”.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale Școlii Gimnaziale Bunești, în care am fost desemnată ca și reprezentant al Consiliului Local Bunești.

În fiecare ședință de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori intervenții politice.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. Am studiat documentele puse la dispoziție pentru fiecare proiect de hotărâre, iar când situația a impus am solicitat clarificări și informații suplimentare de la personalul din aparatul de specialitate al primarului.

Am realizat măsuri concrete de combatere a virusului SARS-COV 2 și activități de informare a cetățenilor atunci când s-a impus, am sprijinit cetățenii ori de câte ori a fost nevoie, rezolvându-le în mare parte problemele cu care s-au confruntat.

Doresc să menționez că în perioada mandatului meu de consilier local pe anul 2020, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interes public, având ca scop unic apărarea intereselor comunității care m-a ales .

Cu aleasă considerație,
Consilier local,
Ciobotea Liliana Elena

